Devoir surveillé (Analyse 1)
(le 16 décembre 2011)

. Calculer la limite suivante:

lim (\/xQ + 22 — x),
T——+00
. Donner le domaine de définition et l'inverse de la fonction suivante, et le

domaine de définition de l'inverse

Inz

1—Inzx

. Pour quelles valeurs de A est f continue?

Az si—1<2<0,
f(x) — sin 3z .
Acos(x +m) six>0.

8+6+6=20p Bonne chance!

Devoir surveillé (Analyse 1)
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. Calculer la limite suivante:

lim (\/x2 +2x — x),
T—-+400
. Donner le domaine de définition et l'inverse de la fonction suivante, et le
domaine de définition de I'inverse

Inz

1—Inzx

. Pour quelles valeurs de A est f continue?

Az si—1<ax<0
f(QT) — {sm3r ’

Acos(z+m) six>0.

8+6+46=20p Bonne chance!



